ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΟΤ
Ενημερώσουμε ότι επιθυμούμε να συνεργαστούμε με τελειόφοιτους φοιτητές του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής -στο πλαίσιο της πρακτικής τους άσκησής- οι οποίοι θα απασχοληθούν στο Γραφείο Πληροφοριών Αερολιμένα Ελ. Βενιζέλος του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού.
Οι υποψήφιοι- ιδανικό θα ήταν- να είναι επικοινωνιακοί, οργανωτικοί και να γνωρίζουν Αγγλικά (ή και επιπλέον ξένες γλώσσες).
Για επικοινωνία και παροχή επιπλέον πληροφοριών σχετικά με την Πρακτική άσκηση στον ΕΟΤ παρακαλώ όπως στείλετε βιογραφικά:

 greveniti_e@gnto.gr
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Π ΡΑΚΤΙΚΗ   ΑΣΚΗΣΗ   ΣΤΟΝ   ΕΟΤ   Ε νημερώσουμε   ότι   επιθυμούμε   να   συνεργαστούμε   με   τελειόφοιτους   φοιτητές   τ ου   Τμήματος   Δι οίκησης   Τουρισμού   του   Πανεπιστημίου   Δυτικής   Αττικής   - στο   πλαίσιο   της   πρακτικής   τους   άσκησής -   οι   οποίοι   θα   απασχοληθούν   στο   Γραφείο   Πληροφοριών   Αερολιμένα   Ελ.   Βενιζέλος   του   Ελληνικού   Οργανισμού   Τουρισμού .   Οι   υποψήφιοι -   ιδανικό   θα   ήταν -   να   είναι   επικοινωνιακοί,   οργανωτικοί   και   να   γνωρίζουν   Αγγλικά   (ή   και   επιπλέον   ξένες   γλ ώσσες) .   Για   επικοινωνία   και   παροχή   επιπλέον   πληροφοριών   σχετικά   με   την   Πρακτική   άσκηση   στον   ΕΟΤ   παρακαλώ   όπως   στε ίλετε   βιογραφικ ά :       greveniti _ e @ gnto . gr          

