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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΛΑΜΨΑ Α.Ε. ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ‘’ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ’’ & ‘’KING GEORGE’’.

Θέση Πρακτικής:
Εκπαιδευόμενος/η Υπάλληλος Τμήματος Εκδηλώσεων – Intern Events Administrator (1 θέση)
Εκπαιδευόμενος/η Βοηθός Σερβιτόρου Τμήματος Εστιατορίων- Intern Assistant Waiter/tress (8 θέσεις)
Εκπαιδευόμενος/η Υπάλληλος Χώρου Πώλησης- Intern Store Attendant (1 θέση)

Η αίτηση σας χρειάζεται να σταλεί στο email careers.grandebretagne@marriott.com , ενώ στο θέμα του email θα αναγράφεται το Πανεπιστήμιο και η θέση που σας ενδιαφέρει.
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      Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΛΑΜΨΑ Α.Ε. ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ  ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ‘’ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ’’ & ‘’ KING   GEORGE ’’.     Θέση Πρακτικής :   Εκπαιδευ όμενος/η  Υπάλληλος Τμήματος Εκδηλώσεων  –   Intern   Events   Administrator   ( 1 θέση)   Εκπαιδευόμενος/η Βοηθός Σερβιτόρου Τμήματος Εστιατορίων -   Intern   Assistant   Waiter / tress   ( 8 θέσεις)   Εκπαιδευόμενος/η Υπάλληλος Χώρου Πώλησης -   Intern   Store   Attendant   (1  θέση)     Η αίτηση σας χρειάζεται να σταλεί στο  email   careers . grandebretagne @ marriott . com   ,  ενώ   στο θέμα του  email   θα  αναγράφεται το Πανεπιστήμιο  και η θέση που σας ενδιαφέρει.        

