[bookmark: _GoBack]Το «The Bohemians Concept» αντιπροσωπεύει μια μποέμικη κουλτούρα όπου η πολυτέλεια, η αιγαιοπελαγίτικη παράδοση και οι παθιασμένοι άνθρωποι συνδυάζονται για να φέρουν μια μοναδική ξενοδοχειακή εμπειρία.
 
Το «Bohemians Concept» δημιουργήθηκε για να στεγάσει το «Boheme Mykonos», περήφανο μέλος της SLH για 6 συνεχόμενα χρόνια, και την ολοκαίνουργια ιδιοκτησία μας, το Nomad! Το Bohème είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο κοντά στην πόλης της Μυκόνου, χτισμένο σύμφωνα με τα παραδοσιακά πρότυπα κυκλαδίτικης αρχιτεκτονικής, με 27 πολυτελείς σουίτες, με υπαίθρια τζακούζι και μποέμικες εγκαταστάσεις. Με άψογη εξυπηρέτηση και σύγχρονο, φυσικά μοντέρνο στιλ, το ξενοδοχείο προσφέρει υψηλά επίπεδα φιλοξενίας σε συνδυασμό με την ανέγγιχτη ιδιωτικότητα. (www.bohememykonos.com). Με στόχο να αξιοποιήσει στο έπακρο την ηλιοφάνεια και τον έναστρο ουρανό, το Nomad βρίσκεται μόλις 200 μέτρα από μια από τις πιο όμορφες παραλίες της Μυκόνου, το Καλό Λιβάδι. Ένα ολοκαίνουργιο ξενοδοχείο, αποτελούμενο από 13 ιδιωτικές μοναδικές σουίτες, που θα σας φέρει πιο κοντά στη ρουστίκ ζωή του νησιού. Οι επισκέπτες του Nomad μπορούν να ζήσουν την Παλιά Μύκονο περνώντας τις μέρες και τις νύχτες τους στις ιδιωτικές τους βεράντες με εξωτερικές πισίνες ή/και τζακούζι, να επωφεληθούν από τις υψηλής ποιότητας υπηρεσίες μας και να απελευθερώσουν σώμα και μυαλό. (www.nomadsmykonos.com).
 
Η ομάδα μας αναζητά νέα μέλη για να εμβαθύνει το πάθος μας για εξατομικευμένες υπηρεσίες και να τονώσει τη δημιουργικότητά μας. Ανυπομονούμε, να ενταχθούν στην ομάδα και να ανταποκριθούν στην πρόκληση της ανάπτυξης, της δημιουργίας και της αριστείας!
Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές για πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης στους τομείς Rooms Division και Food & Bevarage όπως αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση.
humanresources@thebohemians.gr
Με εκτίμηση,
The Human Resources Crew
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