Εγγραφή φοιτητών σε τμήματα του εργαστηρίου “Στατιστική Επεξεργασία Πληροφοριών” 

Αγαπητές Φοιτήτριες, Αγαπητοί Φοιτητές, 

Σας ενημερώνουμε ότι  ξεκινάνε οι εγγραφές στο εργαστήριο του μαθήματος Στατιστική Επεξεργασία Πληροφοριών.
Η δυνατότητα εγγραφής σε κάποιο τμήμα του εργαστηρίου του μαθήματος θα είναι διαθέσιμη από Τετάρτη 20 Μαρτίου και ώρα 16:00.   
Από την ώρα αυτή θα μπορείτε, αφού φυσικά έχετε εγγραφεί αρχικά στο μάθημα «Στατιστική Επεξεργασία Πληροφοριών - Εργαστήριο (2023 - 2024)» στο e-class, να μεταβείτε στις Ομάδες Χρηστών και να επιλέξετε να ενταχθείτε σε κάποιο από τα διαθέσιμα τμήματα.   

Η δυνατότητα εγγραφής σε τμήμα του εργαστηρίου θα είναι διαθέσιμη έως την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 23:59. Κανένα αίτημα εγγραφής δεν θα γίνει δεκτό μετά την εκπνοή της προθεσμίας εγγραφής. 
[bookmark: _GoBack]Η ημερομηνία έναρξης των εργαστηριακών μαθημάτων είναι η Τρίτη 26 Μαρτίου. Τα μαθήματα θα διεξάγονται στην αίθουσα Κ7.206 (2ος όροφος).  

Θα ακολουθήσει και σχετική ανακοίνωση μέσω e-class στους εγγεγραμμένους σε κάθε τμήμα.  
 
Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι για τη συμμετοχή σας στις τελικές εξετάσεις του εργαστηρίου, βασική προϋπόθεση αποτελεί η εγγραφή σας σε αντίστοιχο τμήμα σύμφωνα με την ανακοίνωση, η δήλωση παρακολούθησης του εργαστηρίου στην Πύλη Φοιτητολογίου όπως επίσης και η παρακολούθηση του μαθήματος κατά τη διάρκεια του εξαμήνου. 

Εκ του Εργαστηρίου  

