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[bookmark: _GoBack]Η εταιρεία Greece A La Carte, με 25ετή παρουσία και εξειδίκευση στον υψηλού επιπέδου εισερχόμενο τουρισμό, ζητά φοιτητή/ρια για πρακτική εξάσκηση (Τμήμα Εισερχομένου Τουρισμού).

Ο υποψήφιος/α θα πρέπει να είναι ενθουσιώδης, οργανωτικός/ή, με πάθος για τον τουρισμό και την φιλοξενία, καθώς και ικανός/ή να εργαστεί σ’ ένα δυναμικό κι απαιτητικό περιβάλλον.

Ζητούμενα Προσόντα: Άριστη ή έστω Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας (γραπτά και προφορικά), Πολύ καλή χρήση Η/Υ (Outlook, Word, Excel, κ.λπ.), Γνώσεις διαχείρισης social media και εξοικείωση με online εργαλεία, Επιθυμητή γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών. 

Ζητούμενες Ικανότητες: Επικοινωνιακές και διαπραγματευτικές δεξιότητες, Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων και λήψης αποφάσεων, Προσοχή στη λεπτομέρεια και συνέπεια, Ομαδικό πνεύμα και προσαρμοστικότητα.

H εταιρεία προσφέρει την ευκαιρία πρακτικής εξάσκησης και εκμάθησης στον τουριστικό τομέα, με πιθανές προοπτικές μόνιμης απασχόλησης σ’ ένα εξαιρετικό περιβάλλον εργασίας.

Για αποστολή βιογραφικών κι εκδήλωση ενδιαφέροντος, επικοινωνήστε μέσω email στην δ/νση ChristosKatsavas@greecealacarte.gr
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